

本周或迎过山车式降温

雨水和低温仍是主题,早晚出行注意防寒保暖

信阳消息(记者 韩蕾)上周,我市的天气自雨天启幕,从阴天谢幕。据市气象部门预报,本周,我市不仅会迎来新一轮的雨水,气温也会持续走低,白天的最高温度从两位数开始降至个位数,而早晚的最低温度也会降至3℃左右。早晚出行,恐怕秋裤已经挡不住寒冷了,棉服、保暖衣拿出来穿了。

具体天气预报如下:11月12日(星期一),多云,15℃~7℃;11月13日(星期二),多云,17℃~8℃;11月14日(星期三),小雨,

11℃~6℃;11月15日(星期四),小雨,10℃~3℃;11月16日(星期五),小雨,5℃~3℃;11月17日(星期六),多云,4℃~1℃;11月18日(星期天),阴转多云,12℃~3℃。

如果说上周的降温比较缓和,那本周的降温就是过山车式,起伏很大,头一天还在10℃以上,第二天就降至5℃。气温逐渐变低,不少怕冷的小伙伴习惯在这样的天气下紧闭门窗,然而,冬天的室内也是需要开窗通风的。说起开窗通风,还

有不少讲究呢,比如,起床后一定要开窗通风;做饭时在打开抽油烟机的同时也要打开窗,并在做完饭后继续通风10分钟以上;洗完澡后浴室湿度过大容易产生霉菌,所以要开窗通风;睡前开窗10分钟,能改善室内空气,增加氧气含量,有利于睡眠。



体质检测 惠民利民

近日,浉河区车站街道工区东社区联合浉河区青年义工协会志愿者为居民义务开展体质监测活动,并根据个体差异为受测居民开具“运动处方”,指导他们科学健身、合理膳食。

本报记者 李倩 摄

今朝圆梦出山店

◀◀◀上接 03 版

出山店水库建成后,可使淮河南干王家坝以上防洪标准由目前的不足10年一遇提高到20年一遇,可保护下游170万人口和220万亩耕地,还可以为信阳市提供城市生活和工业用水8000万立方米,不仅防洪而且兴利。

水库能否顺利建成,移民安置工作进程至关重要。这个承载着几代人治淮夙愿的民生工程、民心工程,得到了数万群众的倾力支持,他们舍弃世代生息繁衍劳作的家园,义无反顾踏上迁徙之路。出山店水库总投资98.7亿元,其中移民资金多达82.95亿元,占总投资的84%,淹没影响浉河、平桥两区7个乡镇(街道)44个行政村(居委会),库坝区永久占地98132亩,拆迁房屋面积127万平方米,搬迁人口38686人。

乡愁安处是故乡。如何为移民群众营造一个整洁、美丽的新家园?

2015年8月,市政府组建独立的出山店水库移民局。随着《河南省出山店水库工程建设征地移民安置实施规划报告》《出山店水库征地拆迁移民安置工作机制》《出山店水库工程建设

征地移民安置实施办法》等文件相继出台;人口核查、土地勘测定界、安置区选择和移民安置去向确认、生产安置用地调整、安置点规划等多项工作不断推进;市发改、国土、财政、国税、交通、公安、住建、规划、水利、工商、林业、电力等十几个市直部门通力合作、整体作战……一幢幢豫南风情浓郁的移民安置新房,排成排,连成片,形成园,12个移民新村依湖而建,成为别样的风景。

很多库区移民虽然搬离了自己的家乡,但因住进设施齐全、环境宜人的移民新城内,并未体会背井离乡的感觉。移民新村中划出专门地块建设的“乡愁林”,把移民乡亲们从老宅移植过来的树木栽在一起,挂上铭牌,将他们的乡愁轻轻安放。

新的环境新的面貌。在推进新型城镇化与城乡一体化快速发展大环境的带动下,出山店水利工程的移民安置,为契,建设新的移民安置点不但将大大改善村民们的生产生活环境,还将走农、林、牧、副、渔多渠道安置门路,实行多元化产业结构、多行业综合安置,使移民生产有出路、劳力有安排,带动库区更多移民就业,共享移民开发成果,为美丽乡村建设、全面建成

小康社会打下良好基础。

“等水库建好了,我就开个农家乐,再也不用出门打工了,这样既能挣钱又能顾家,一举两得,何乐而不为呢!”已经搬至甘岸街道孔庄移民新村的移民张宏明憧憬着未来,“住在这里,以后可以随时看到水库的风景,感觉很不错!”

“这以后,都是一望无际的万顷碧波了。”参与水库移民搬迁的浉河区游河乡党委副书记冯安宁指着上游河道,绘制心中的蓝图。

山凝翠黛孤峰迥,淮起银花五两高。淮水流过千年,见证改革开放40年的高速腾飞,也见证信阳市20年的华丽转变,更见证了传统水利向现代水利、可持续发展水利的转变。

出山店水库,一个将创新、协调、绿色、开放、共享五大发展理念贯穿于建设过程,兼顾防洪保安、水资源配置、水生态治理、民生水利等方面的水利工程即将竣工,打造淮河生态经济带“黄金水道”的宏伟蓝图即将绘就。

“安得玻璃泉上酒,藉糟空有白鱼肥”。一个水光潋滟晴方好,人面桃花相映红,物阜民丰、和谐共荣的美丽画卷,正在信阳的沿淮大地上徐徐展开!



信阳市供水集团公司特约



今日天气:多云 7℃~15℃

- 市长热线:12345
- 纪检举报:6208032 6224900
- 干部选拔任用监督电话:12380
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 妇女儿童心理援助热线:15503760718
- 住房公积金热线:12329
- 国税稽查举报:6207648
- 燃气服务:6263939
- 供电服务:6218315
- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 民航航班问询:6205656
- 食品药品投诉电话:12331
- 有线电视维修:96266
- 旅游咨询电话:6366823
- 旅游投诉电话:6366983
- 信阳市城市管理服务热线:12319
- 灭四害:6259868
- 环保举报:12369
- 法律咨询:6253148
- 报警:110
- 交通肇事:122
- 火警:119

提高意识 保障安全

光山县开展农村食品安全协管员、农村大厨培训活动

信阳消息(屈世钦)为进一步加强农村集体聚餐食品安全监管,保障群众的饮食安全,提高农村食品安全协管员的监管水平和农村大厨食品安全意识,近日,在光山县食品药品监督管理局的统一组织下,19个乡镇(办事处)食品药品监督管理局对辖区内各行政村食品安全协管员及农村大厨进行了食品安全知识培训。

培训内容主要是农村集体聚餐的安全监管目的和工作原则,农村集体聚餐申报,农村厨师卫生要求,场所设施和食品采购、储存加工要求,有毒、有害物品的管理,食品留样要求,农村集体聚餐消毒对象与方法,食物中毒事件的处置等方面的知识。同时,列举了食品安全案例,强调餐饮安全管理的重要性。通过此次培训,切实提高了各村食品安全协管员及农村大厨的食品安全意识,有助于预防农村集体用餐食品安全事故的发生。

创建省级食安县 保信阳健康平安
信阳市人民政府食品安全委员会办公室